PART PART REV.

s [HAND HELD ENCLOSURE (STYLE G || "9 | HH-3497-BC-B & HH-3497-BCG || pare

MATERIAL: ALL DIMENSIONS HAVE #0015 TOLERANCE

HIGH-IMPACT ABS (FLAMMABILITY RATING OF ULS4V-0)

F INISH: FOUR (4 M3 x 1173 LG SCREWS SUPPLIED FOR ASSEMBLY
(SUFFIX -B)____ BLACK ONE (I M3 x 0394 LG, SCREW SUPPLIED FOR TILT STAND
(SUFFIX -G LIGHT GRAY WALL MOUNT/TILT STAND SUPPLIED UNASSEMBLED

DISPLAY AREA
RECESSED 0.040

—~—— 3438 —
i
2618 (SOLID DISPLAY AREA)
¥
4.130

8.268

!

1772 |

f :$+ 2.094 j@
+ i" |
| |
1,800 | |
‘ :<— 2593 —»l
© ©

" ) "
0855 0.420 H\:“‘—E 2

f 1,743
0308 —=—| |~=—pP338 —=|

INSIDE VIEW OF TOP

—

KEYPAD INSERT AREA

0250 DIA. BOSS
WITH 0.098 DIA, HOLE 1

(6) PLACES

RECESSED 0.040

OPTIONAL ACCESSORIES: HH-3441-G GASKET AND

1574

T

|
rL____.__uL_:aL_.__T:IT

M3 SCREW HOLD

HH-3442-C AA BATTERY CONTACT KI

BATTERY COVER
CLOSED

M3 THREADED INSERT
(4> PLACES

REMOVABLE
BATTERY COVER

30° REF,

@m
= — ____J§
| ER
= N=—0.320
1.314
EN
0320 —={ [— C
g3 ER
0934 —& | |
—~ 2.713|—= |
0250 DIA. BOSS ] < 9094| = L7/e
e WITH 0.098 DIA. HOLE J@ | g {
3 3 (@ PLACES ||| | ©
i ©
ﬁ‘l:l‘“‘l:l"d
2,758
r
=sToooo /°>\ 0\
e § 9V/AA BATTERY S L

0,990 —=

—

———

COMPARTMENT

0,984

———

NOTE: MOUNTING BOSSES USE EITHER M2.5 METRIC
OR #4 STD., SHEET METAL SCREWS x 0230 LG
(NOT SUPPLIED)

1,863

INSIDE VIEW OF BOTTOM




CraHpapT
INeKTpPOoH
ﬂ CBAA3b

Mbl MOf04aA M aKTUBHO Pa3BMBAIOLLAACA KOMMAHWA B 061acTM  MOCTaBOK
3NEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB. Mbl NOCTAaBASEM  3/IEKTPOHHbIE  KOMMOHEHTbI
OTEYEeCTBEHHOIrO U MMMOPTHOIO NMPOWU3BOACTBA HAMPAMYIO OT NPOU3BOAMUTENEN U C
KpYMHEMLWKNX CKNaZ0B MUpa.

Enaro,a,apﬂ coTpygHn4ecTtesy C MMpPOBbIMU NOCTaBWMKaMWN Mbl OCYLLECTBIAEM
KOMMNNEKCHbIE N NN1aHOBblE MNMOCTABKU LumpoqaﬁLuero CNEeKTpa 3/1EKTPOHHbIX
KOMMOHEHTOB.

CobcTtBeHHan 3¢p@eKTUBHAA NOrMCTUKA M CKNag B obecneunBaeT HageKHYHo
MOCTaBKy MNPOAYKLMM B TOYHO YKa3aHHble CPOKM Mo Bcel Poccum.

Mbl ocyuiecTBisem TEXHUYECKYI0 MNOALEPKKY HAWWM  K/IMEHTaMm U
npeanpoaaxkHyto NPOBEPKY KayecTsa NpoayKumu. Ha Bce noctaBnsiemble NpoAyKTbl
Mbl MPEAOCTaBASEM TFAPaAHTUIO .

OcyuwiectBndem nNOCTaBKM NpoOAYKUMM nog, KoHTponem Bl MO PO Ha
npeanpuATUA BOEHHO-NPOMbIWIEHHOTO KoMnaekca Poccuun , a TakKe paboTtaem B
pamkax 275 ®3 c OTKpbITUEM OTAE/bHbIX CHETOB B YNONHOMOYEHHOM BaHKe. Cuctema
MeHeXMeHTa KayecTBa KomnaHum cooTBeTcTByeT TpeboBaHuam FOCT ISO 9001.

MWHUMaNbHbIE  CPOKM  MNOCTAaBKW, TMOKME  UeHbl, HeorpaHWYeHHbIN
aCCOPTUMEHT UM WHAMBMAYANbHbLIN MNOAXOA K KAMEHTaM ABAAIOTCA OCHOBOW ANA
BbICTPAMBaHMA A0FOCPOYHOIO M 3GPEKTUBHOIO COTPYAHMYECTBA C NPEeANPUATUAMM
PaANO3NEKTPOHHOMW NPOMBIWAEHHOCTU, NPEeanPUATUAMM BMNK u HayuHo-
nccnenoBaTeNbCKUMKU MHCTUTYTaMm Poccun.

C Hamu Bbl CTAaHOBMUTECH elle ycnewHee!

[HaLLIM KOHTAKTbI: \

TenedoH: +7 812 627 14 35

dNeKTpPOHHaA nouTa: sales@st-electron.ru

Appec: 198099, CaHkT-MNeTepbypr,
MpomblwneHHasa yn, gom Ne 19, nutepa H,
nometleHune 100-H Oduc 331

\_

J



mailto:sales@st-electron.ru

